cC-7-42

BAPUAHT 1

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p*—9; 6) 1 — 4a?; B) 4 — 4a?;
1 2 49

3) a)8lz?—y?%  06) 64a® — b B) 25k% — ¢
4) a) 36z% — 25y% 6) 4a® — 9z%; B) 25y — 9¢?;

5) a) atbt —4; 6) z* — % B) 2%y0 — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 25— 16p*c?; 6) 64ab*c® — 64;
2) a) 49 — 2?25 6) (a+b+c)?—(a—b—c)%
3) a)a™—1; B) a’" — b'm,

6) % — y°"; r) 64257 — 25;

4) a) x(bx —5) + (bx — 5)(2z + 3);
6) (9a —4)(4da+4) — ba(Ta + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPUAHT 2

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p*—9; 6) 1 —16x%  B) 16 — 49a?
1 4 4
3) a) 16z —y*  6) 4a®> —b*  B) 36k? — ¢
4) a) 162 — 4y*  ©) 9a® — 9z%;  B) 4y* — 4c%;
5) a)a®®—49; 6)2*— Ay B) 2yt -1

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 — 16p*c?;

2) a)9-— 2%
3) a)a® —1;
6) $2 _ y2n;

4) a) z(2x —2) + (2x — 2)(6x + 7);

6) (9a — 8)(4a + 8) — 5a(7a + 8).

6) 25ab*c? — 121;
6) (a+b+c)*—(a—b—c)%
B) a4n A b4n’

r) 9z?" — 25;

3. JlokazkuTe, 9TO0 Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MMOCIEI0BATEILHBIX MEAbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPMUAHT 3

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)l6p*—4; 6)1—92%  B) 36 — 36a%
1 16 16
9 2. 6) —— 2. 2 _ .
3) a) 64z —y*  6) 9a® —b%  B) 36k? — ¢
4) a) 64z% — 9y?;  6) 4a® — 42%;  B) 49y — 49¢%;

5) a) a®® —9; 6) 28 — Syt

B) 2%y* — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 —4p*c?;

2) a)9-— 2%
3) a)a'™—1;
6) $2 _ y7n;

4) a) x(2z —2)+ (22 — 3)(2z + 4);

6) (ba —2)(3a+2) — 2a(7a + 2).

6) 36ab*c* — 4;
6) (a+b+c)*—(a—b—c)?%
B) a2n 4 an’

r) 9zi" — 81;

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOUW CyMMe 3TWUX YHCEeII.



BAPUAHT 4

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a) 9p* — 16; 6) 1 —4z?% B) 9 — 4a?;
1 18 49
2 _ 2, 6 - 2. 4 2 7.
3) a) 64z —y*  6) 16a® — 0% B) 4k* — ¢
4) a) 642* — 4y*;  ©) 4a® — 252%; B) 64y* — 36¢%;
5) a)a’ —25;  6) 2% —cSyYS  B) 2% — 1.
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2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 36 — 4p*c?; 6) 49a®b*c* — 36;
2) a) 36 — 2%2% 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a®—1; B) a® — %",
6) % — ¢y r) 64z — 81;
4) a) x(Te —7)+ (Tz — 7)(4z + 5);

6) (9a — 5)(4a + 5) — 5a(7a + 5).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.
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BAPUAHT 5
1. PaB.HO)KI/ITe Ha MHOZKUTEJIN:
1) a)4p*—9; 6) 1 —36x%  B) 36 — 49a%;

4
2 2 2
— 0) —— + vy~ 2 - —
c ) 16 y“;  B) 25p

3) a)49z2% —y% 6) 16a> — b%  B) 4k? — %
4) a) 162* — 64y?; ©) 4a® — 492%; B) 49y* — 25¢%;

5) a) a’bt — 25; 6) 8% — By%  B) 285 — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 49 — 16p*c?; 6) 100a*b?c* — 81;
2) a) 49 — 2222 6) (z+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a®—1; B) a® — °";

0) % — y*; r) 49257 — 36;

4) a) x(6z —9) + (bx — 7)(3z + 6);
6) (7Ta —5)(3a+ 5) — ba(4a + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPMUAHT 6

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9®—9; 6) 1 —36z%  B) 36 — 25a%;
1 2 9

9 -2, 6) —= 2, 4 2 <.

3) a) 9z —y% 6) 49a* — b%,  B) 9k? — %

4) a) 36z% — 36y% 6) 4a® — 64z%; B) 36y* — 49¢%;

5) a) a’bt — 49; 6) 8% — Sy%  B) 2yt — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 — 16p*c?; 6) 25a%b%c* — 49;
2) a) 25— x%2%; 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?%
3) a)a—1; B) a® — %",

0) % — y*"; r) 64z — 4;

4) a)xz(3z—3)+ (Bx—9)(2z +7);
6) (Ta — 2)(3a + 2) — da(5a + 2).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.
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BAPMNAHT 7
1. PaznoxKure HA MHOZKUTEIH:
1) a)9p* — 16; 6) 1 — 16z B) 4 — 9a?;

1 2 49
2) a) 5= 0 —gHys B 9o

3) a)dr?—y%  6)64a® — D% B) 36k? — ¢
4) a) 4x* — 25y%  ©) 4a® —492?%; B) 49y* — 64c%;

5) a) a%® —9; 6) 28 — Sy, B) 2%y’ — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 25— 25pc?; 6) 49a%b*c* — 9;
2) a) 36 — 222 6) (z+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a'™—1; B) a** — *",

6) % — 5" r) 9zi" — 25;

4) a) x(Te —7)+ (Tx — 7)(4x + 5);
6) (5a — 8)(3a + 8) — 2a(7a + 8).

3. JlokazkuTe, 9TO0 Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MMOCIEI0BATEILHBIX MEAbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPUAHT 8

1. PaB.HO)I(I/ITe Ha MHOZKUTEJIN:
1) a)4p* —4; 6) 1 —362%  B) 25— 16a%;
2) a) 215 —c% 6 —449 +yh B) 4P — i;
3) a) 162 —y%  6) 49a® — 0% B) 36k? — ¢
4) a) 92® — 16y?%; 6) 9a® — 252%; B) 16y* — 25¢%;
5) a) a®b® — 4; 6) 22 — Sy, B) M — 1.

2. PasnoxuTe Ha MHOKATE/IH:
1) a) 64 — 25p*c?; 6) 16ab*c* — 121;
2) a)4 - 6) (t+y—a)?—(v—y—a)
3) a)a™ —1; B) a® — %",

6) 2* —y™; r) 4" —

4) a)x(9r—9)+ 3z —3)(4dx +7);

6) (9a — 6)(4a + 6) — 5a(7a + 6).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



BAPUAHT

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p* —4; 6) 1 —9z% B) 36 — 64a?;

1 4 16
2 o= 6) —— +y° 16p° — =
3) a) 100z* —y?; 6) 4a® — b B) 64k* — %

9
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2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 — 25p*c?;

2) a)4-— a2t
3) a)a®—1;
6) $2 _ yﬁn;

6) 49a*b*c® — 121;

6) (z+y—a) —(r—y—a)?

B) a8n 4 bSn’

r) 4925 — 4;

4) a) x(6z — 6) + (3 — 3)(6x + 8);

6) (ba —4)(2a+4) — 3a(3a + 4).

)

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



BAPUAHT

1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a) 9p* — 16; 6) 1 — 2522

2
2 2
CJ ) 32 y?

3) a) 100z* —y?%  6) 64a® — b%
4) a) 162% — 64y*; 6) 9a* — 252

5) a) a®® —9; 6) 2% — Py
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2. PasnoxuTe Ha MHOKATE/IH:
1) a)9— 16p*c?;
2) a) 25— 2?2
3) a)a® —1;

6) $2 _ yﬁn;

4) a) z(3z —6) + (3x — 6)(2z + 6);

6) (9a — 3)(4a + 3) — 5a(7a + 3).

6) 25ab*c? — 25;

B) a4n A b4n’

6) (a+b+c)*—(a—b—c)%

3. JlokazkuTe, 9TO0 Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MMOCIEI0BATEILHBIX MEAbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPMUAHT 11
1. Pazjmoxkure HA MHOMKUTEIN:
D 016716 61— w) 36— doe
2) a) 614 — 6) —;2 +9%  B) 36p? — ;;
3) a) 36z —y% 0)25a®—b%  B) 16k% — &
4) a) 362® — 9y* ©) 9a® — 162%;  B) 49y* — 4c*;
5) a) a®b® — 4; 6) 2% — Sy%;  B) 2y — 1

2. PazioxKuTe Ha MHOXKUTEIH:
1) a)9— 36p*c?;
2) a) 64 — x%25;
3) a)a'™—1;
6) % — y™;
4) a) x(4dx —6) + (2 — 5)(2z + 8);

6) (7Ta —6)(4a + 6) — 9a(3a + 2).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.

6) 49a5b*c* — 64;
6) (r+y—a)—(z—y—a)?
B) aﬁn 4 bGn’

r) 42" — 16;
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BAPUAHT 12

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)16p* —16; 6) 1 —25z% B) 4 — 16a?%;

1 3

2) a) 5 —ck 6) —g5 +v%5  B) 9 — o5
3) a)9z?—y%  6)4a® — b B) 9k% — ¢?;

4) a) 36z% — 9y?; 6) 4a® —492%; B) 64y — 36¢%;

5) a)a®® —25;  6)x*—cly?r B) 28y — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)4— 36p*c?; 6) 25a°b*c* — 36;
2) a)9-—a% 6) (a+b+c)>—(a—b—c)>
3) a)a®—1; B) a® — %",

6) % — 5" r) 2525" — 9;

4) a) x(8z — 3) + (bx — 6)(2z + 3);
6) (7Ta —6)(4a + 6) — 3a(9a + 6).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.
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BAPUAHT 13
1. Paznokure Ha MHOKHTEIH:

1) a)4p*—16; 6)1—36z%  B) 9—49a%

3) a) 25z —y%  6)4a® — b B) 49k? — ¢?;
4) a) 4z* —49y*  ©) 9a® — 492?%; B) 16y* — 9c%;

5) a) a'd* —9; 6) 25 — 'S B) 2%° — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 16 — 4p*c?; 6) 64ab*c® — 4;
2) a) 36 — 2228 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?%
3) a)a™—1; B) a’" — b'm,

6) % — o r) 425" — 64;

4) a) z(3x —8) + (22 — 3)(2x + 7);
6) (7a — 3)(3a + 3) — 4a(5a + 3).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCET
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.
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BAPUAHT 14

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p* —4; 6) 1 —16x% B) 16 — 64a?;
1 25 1
2 -2 6) — = 2. 36 2 _ .

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 49 — 4p*c?; 6) 16a%b*c* — 64;
2) a)9-—%f 6) (x+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a®—1; B) a* — *",

6) x* —y°%; r) 362" — 4;

4) a) z(3z —3) + (3x — 3)(8z + 9);
6) (7Ta —5)(3a + 5) — 4a(5a + 5).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPUAHT 15
1. PaB.HO)KI/ITe Ha MHOZKUTEJIN:
1) a)l16p*—4;  6)1—36z% B) 36 — 36a%

1 8
2) a) o= 0) —g s B Ao

3) a)64z® —y*  6) 49a® — b%;  B) 25k? — ¢
4) a) 4z? — 49y*;  ©) 4a® — 4z%;  B) 4y* — 49¢%;

5) a) a®b® — 4; 6) 25 — Sy?;  B) 2ty — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 49 — 9p*c?; 6) 49a%b*c* — 25;
2) a)9-—%f 6) (x+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a®—1; B) a* — *",

0) % — y*; r) 3625 — 81;

4) a) x(6z —6) + (6 — 6)(8z + 9);
6) (Ta —7)(4a+T7) — 3a(9a + 7).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.
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BAPUAHT 16

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9p* — 16; 6) 1 —162% B) 4 — 36a?;
1 8 9

9 -2, 6) —— 2, 16 2 _ 7.

3) a) 9z —y% 6) 64a* — b%,  B) 36k* — %

4) a) 25z — 36y?%; 6) 9a® — 492%; B) 49y* — 36¢%;

5) a) atbt —4; 6) z* — Syt B) %% — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—25p*c?; 6) 16a%*c* — 9;
2) a)9-—%f 0) (x+y—a)?—(r—y—a)?
3) a)a®—1; B) a* — *",

0) % — y*; r) 928" — 49;

4) a) x(2z — 8) + (6 — 8)(bx + 8);
6) (8a —4)(2a+ 4) — 3a(ba + 8).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



BAPUAHT

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9p*—9; 6) 1 — 2522

1 9
2 — —c% 6) —— + %
3) a) 64z —y*  6) 16a* — b%
4) a) 252% — 64y*;  ©6) 4a® — 492
5) a) a’b® — 36; 6) 2% — Sy’
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17
B) 16 — 49a%;
16
16p* — —
B 1677~ 3¢
B) 9k? — ¢?;
B) 4y? — 49¢%;
B) 2%y* — 1

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 16 — 9p*c?;
2) a)4-— a8
3) a)a®™—1;
6) #* — y*;
4) a) z(4r —4) + (22 — 2)(4z + 6);

6) (9a — 8)(4a + 8) — 5a(7a + 8).

6) 64a*b*c® — 25;
6) (r+y—a)—(z—y—a)?
B) a4n A b4n’

r) 162%™ — 81,

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.
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BAPMUAHT 18

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a) 16p* —16; 6) 1 — 4a?; B) 25 — 25a?;
1 2 9

3) a) 64z* —y* 6) 9a® — b?; B) 36k? — ¢?;
4) a) 92% — 4y*; 6) 4a® — 642%; B) 16y* — 9%

5) a)a’? —25; 6) 2% —cSyt;  B) 28y — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 25— 16p*c% 6) 9ab*c* — 49;
2) a) 36 — x%25; 6) (z+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a'™—1; B) a® — %",

6) % — 3" r) 64z — 4;

4) a) z(8x —2)+ (2 —4)(3x 4+ 7);
6) (5a —5)(2a + 5) — 3a(3a + 5).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEeII.



BAPUAHT

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a) 9p* —4; 6) 1 — 4a?;

1 9
9 -2 6) —— 2
3) a) 1622 —y%  6) 49a* — b%

B) 4 — 49a?%;

49
B) 9p? — —;

64’
B) 4k* — %
B) 64y — 9¢;

B) 2%°% — 1.

19
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2. Pazoxkure Ha MHOMKUTEIN:
1) a) 16 — 36p*c?;
2) a) 16 — 2%25;
3) a)a®—1;
6) 2% —y™;
4) a) z(br — 8) + (2 — 5)(2z + 9);

6) (7Ta —9)(4a + 9) — 9a(3a + 3).

6) 4a%b*c* — 36;

6) (z+y—a) —(r—y—a)

B) aﬁn 4 bGn’

r) 2522 — 9;

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEeII.
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BAPUAHT 20
1. Pazgoxknure Ha MHOKHATETHA:
1) ) 9 — 16; 6) 1 —4z%  B) 36 — 49a%
2) a) i—c2; 6) —128+y2; B) 4p2—§i);
3) a)121a” —y%  0)49a° —b%  B) 49K% — X
4) a) 16z% — 49y%; 6) 9a® — 36z%; B) 36y — 9¢?;
5) a) a®b — 36; 6) 2 — %2, B) 2ty — 1

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 — 64p*c?;

2) a)9-— 228
3) a)a®™—1;
6) $2 _ yfm;

6) 81a®b*c* — 16;
6) (r+y—a)—(z—y—a)?
B) a4n A b4n’

r) 49z5" — 9;

4) a) (20 —2) + (22 — 2)(22 + 3);
6) (5a —5)(2a + 5) — 3a(3a + 5).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



BAPUAHT 21
1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a)16p* —16; 6) 1 —252% B) 9—9a*%

1 25 16
2) a) o= 0) —o s B AP o

3) a) 36z —y* 6)16a® —b% B) 25k? — %
4) a) 492% — 4y*  ©) 9a® — 9z%  B) 9y* — 36¢%;

5) a) a®b® — 4; 6) 28 — Syt B) 2%y — 1.
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2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 36 — 25pc?; 6) 64a°b*c* — 100;
2) a) 16 — x225; 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a—1; B) a® — %",

6) % — ¢y r) 25257 — 25;

4) a) z(2x —2)+ (22 —6)(2x 4+ 7);

6) (ba —4)(2a+4) — 3a(3a + 4).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.
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BAPUAHT 22

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a) 9p* —4; 6) 1 —252%  B) 4 — 16a%

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—9p*c% 6) 16a%b*c* — 81;
2) a) 49 — 2225 6) (z+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a®—1; B) a* — *",

6) % — 5" r) 1625 — 16;

4) a) z(4r —8) + (22 — 4)(22 + 8);
6) (7a — 8)(4a + 8) — 3a(9a + 8).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



cC-7-42

BAPUAHT 23
1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a)16p* —16; 6) 1 — 36z% B) 25 — 16a?;

1 49
2) a) cr=c 0~y B) 36—

3) a)8lz? —y?%  6)49a® —b%  B) 25k? — %
4) a) 4r* — 49y*;  ©) 4a® — 362?%; B) 25y — 4c;

5) a)a’* —25;  6)zt— Sy B) 28y° — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9— 16p°c? 6) 25a%h2c2 — 121;
2) a)9-—a% 6) (a+b+c)>—(a—b—c)>
3) a)a®—1; B) a’" — b'm,

6) % — 3" r) 6425 — 4;

4) a) x(6z —8) + (bx — 9)(3z + 7);
6) (9a —4)(4da+4) — ba(Ta + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



BAPUAHT 24

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p* —4; 6) 1 — 36x%; B) 25 — 49a?%;
1 4 4
9 2, 6) —— 2, 2 .

3) a) 492 —y?%  6) 36a® —b%  B) 25k* — %
4) a) 92% — 16y* 6) 9a® — 252%; B) 36y* — 16¢%;

5) a)a’? —49; 6)z'— Sy B) %0 - 1.

cC-7-42

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 25— 25pc?; 6) 81a®b?c* — 9;
2) a) 64 — 2225 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a®—1; B) a** — *",

0) % — y*; r) 42" — 16;

4) a) z(6x — 6) + (2x — 2)(6x 4+ 9);

6) (9a —9)(4a +9) — 5a(7a +9).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCET

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



cC-7-42

BAPUAHT 25
1. Paznoxkure Ha MHOMKHTEJIH:
1) a)9p*—4; 6) 1 —16z%  B) 25 — 4a?;
2) a) 419—C2é 6) —295+y2; B) 4p2—;€13;
3) a) 252> —y%  0)36a® — % m) 49K% — X
4) a) 49z% — 16y% 6) 9a* — 42%; B) 64y — 9¢?;
5) a) a’bt — 64; 6) 2% — ctyb;  B) 2%° -1

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 — 16p*c?;
2) a) 25 — %28
3) a)a®—1;
6) * —y™";
4) a) z(br —2) + (2 — 8)(2z + 9);

6) (5a — 3)(3a + 3) — 2a(7a + 3).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.

6) 100a®b?c* — 25;
6) (r+y—a)—(z—y—a)?
B) aﬁn 4 bGn’

r) 926" — 9;



cC-7-42

BAPMAHT 26
1. PaznoxKure HA MHOZKUTEIH:
1) a)9®—16; ©6)1— 16x% B) 16 — 64a?;

4
= ) =gty B W

3) a)8lz? —y?* 6) 4a® — b?; B) 64k? — ¢?;
4) a) 42* — 9y?;  6) 9a® — 64z%;  B) 4y* — 49¢%;

5) a)a®® —4;  6)x?—clyt;  B) %S — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 16 — 49p*c?; 6) 16a%b*c* — 9;
2) a) 25 — %% 6) (z+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a'™—1; B) a** — *",

6) % — ¢y r) 36257 — 25;

4) a) z(3x —4)+ (22 —5)(2x + 7);
6) (9a —4)(4da+4) — ba(Ta + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



BAPUAHT

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

cC-7-42

27

1) a)16p* —16; 6) 1 —25z% B) 9 — 16a?;
1 2 9
9 -2, 6) —— 2. 252_7.
3) a) 16z —y*  6) 36a® —b%  B) 9k? — ¢
4) a) 42 — 36y%; ©) 4a® — 162%; B) 9y? — 4c%;
5) a)a®® —16; 6) 2% —clyb  B) 25— 1.

2. PazioxKuTe Ha MHOXKUTEIH:
1) a)4—9p*c%
2) a) 64 — 2228
3) a)a®—1;
6) #* — y*;
4) a) z(4x —6) + (bz — 7)(2z + 4);

6) (ba —4)(2a+4) — 3a(3a + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.

6) 100a%b%c* — 49;
6) (r+y—a)—(z—y—a)?
B) a2n 4 bZn’

r) 4z — 36;



BAPUAHT 28

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p* —4; 6) 1—92%  B)9— 36a%

1 8 1
9 -2, 6) —— 2. 36 2 _ .
3) a) 4 —y% 6) 4a®> — b*;  B) 9k* — %

4) a) 162 — 64y?; 6) 9a® — 42?; B) 16y* — 9¢%;

5) a) a'd* —9; 6) z* — Sy®;  B) 22yt — 1.

cC-7-42

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—9p*c% 6) 100a®b?c* — 121;
2) a) 64 — x%2%; 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a®™—1; B) a* — *",

6) % — y°"; r) 162 — 64;

4) a) z(3x —4)+ (22 —7)(2x 4+ 9);

6) (Ta —7)(4a+T7) — 3a(9a + 7).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



BAPUAHT 29
1. Paznokure Ha MHOKHTEIH:

1) a)16p* —16; 6) 1 — 9z B) 9 — 4a?;

cC-7-42

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—49p*c?; 6) 49a%b*c* — 121;
2) a)4— a2 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a'™—1; B) a® — %",

6) % — ¢y r) 49257 — 36;

4) a) x(6z — 6) + (3 — 3)(2z + 4);

6) (9a — 8)(4a + 8) — 5a(7a + 8).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



cC-7-42

BAPUAHT 30

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)4p*—9; 6) 1 —25z% B) 9 — 36a%
1 49 1

9 -2, 6) —— 2. 2 .

3) a) 9z —y% 6) 64a* — b B) 36k* — ¢*;

4) a) 64z% — 25y% 6) 9a® — 4z%; B) 4y® — 16¢%;

5) a) a’bt — 49; 6) 8% — Sy%  B) 2hy® — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—9pc% 6) 25a%b*c* — 100;
2) a)4 -t 6) (t+y—a)?—(v—y—a)
3) a)a®—1; B) a** — *",

6) % — 5" r) 64z — 36;

4) a) x(bx —5) + (bx — 5)(2z + 3);
6) (7a — 8)(4a + 8) — 3a(9a + 8).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



cC-7-42

BAPUAHT 31

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9®—9; 6) 1 — 162 B) 25 — 16a%;
1 36 9

3) a) 121z® —y?%  6) 494> — b, B) 36k — %
4) a) 492% — 16y?%; 6) 4a® — 162%; B) 25y* — 16¢%;

5) a) a®b® — 4; 6) z* — c'y®  B) 2%t — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 —4p*c?; 6) 81a®b?c* — 49;
2) a) 16 — 2222 6) (a+b+c)*—(a—b—c)%
3) a)a®—1; B) a® — %",

6) % — y'"; r) 362" — 16;

4) a) z(9z —9)+ 3z — 6)(3z + 9);
6) (7a — 8)(3a + 8) — 4a(5a + 8).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



cC-7-42

BAPUAHT 32
1. Paznoxure HA MHOKHTEIH:
1) a) 9p* — 16; 6) 1 —25x%  B) 9 — 494
2) a 116 —c 6) —322 +y B) 25p° — 22;
3) a)8lz?—y?%  06)25a® — b  B) 25k% — ¢
4) a) 25z% — 64y?; 6) 4a®* — 92?;  B) 49y* — 36¢%;
5) a) a’b® — 16; 6) z* — 2% B) 28y* — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64— 9p*c?;

6) 16ab*c* — 25;

2) a) 16 — 2%z 6) (a+b+c)?—(a—b—c)%
3) a)a™ —1; B) a* — *",

6) z* —y""; r) 425" — 25;
4) a)x(2x—2)+ (22 —6)(2z + 7);

6) (7Ta —6)(4a + 6) — 9a(3a + 2).

3. JlokazkuTe, 9TO0 Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MMOCIEI0BATEILHBIX MEAbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



cC-7-42

BAPUAHT 33

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9®—9; 6) 1 — 4a?; B) 9 — 9a?;
1 2 49

3) a)64z% —y* 6) 9a® — b?; B) 4k? — ¢*;
4) a) 42* — 4y*;  6) 9a® — 492%  B) 25y — 64c;

5) a)ad’®?—9; 06)x®—cy% B) atyS— 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 36 — 64pc?; 0) 64a%b*c* — 9;
2) a) 64— a2z 6) (a+b+c)?—(a—b—c)%
3) a)a®—1; B) a® — %",

6) % — o r) 3625 — 16;

4) a) x(6z —6) + (6 — 6)(8x + 9);
6) (5a — 3)(2a + 3) — 3a(3a + 3).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOUW CyMMe 3TWUX YHCEeII.



cC-7-42

BAPUAHT 34

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a) 4p* — 16; 6) 1 —36x%  B) 4 — 64a*;
1 2 9
9 -2, 6) —= 2. 36 2 _ 7 .

3) a)25z?—y*  06)25a* —b%  B) 16k — %
4) a) 36z% — 16y%; 6) 4a® — 256z%; B) 16y — 9¢%;

5) a) a’bt — 64; 6) 22 — c'y?  B) 2yt — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—9p*c% 6) 64a®b*c® — 121;
2) a) 25 — 2225 6) (a+b+c)*—(a—b—c)%
3) a)a'™—1; B) a® — %",

6) % — 3" r) 362" — 64;

4) a) z(6z — 3) + (3x — 5)(3z + 6);
6) (ba —4)(2a+4) — 3a(3a + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO Pa3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



BAPUAHT 35

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9p* — 16; 6) 1 — 25z% B) 4 — 9a?;
1 8 49

3) a) 64z —y*  6) 25a® —b%  B) 9k? — %
4) a) 64z% — 25y% 6) 4a® — 64z%; B) 64y* — 9¢?;

5) a) a®b® — 36; 6) z* — c'y%  B) 2% — 1.

cC-7-42

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 49 — 64p?c?; 6) 4a®b*c* — 81,
2) a) 49 — 2224 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a'™-—1; B) a’" — b'm,

6) % — 3" r) 25257 — 9;

4) a) x(bx — 5) + (bx — 5)(bx + 6);

6) (7Ta —6)(3a + 6) — 4a(5a + 6).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T

paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



cC-7-42

BAPUAHT 36

1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a) 16p* — 4; 6) 1 —252%  B) 16 — 36a?;

1 9
2) &) o — % 0) —15 +y%  B) 25p% — —;

3) a) 64z —y*  6) 49a® — b*;  B) 9K — %
4) a) 4z — 25y%  ©) 9a® — 9z%  B) 9y* — 36¢%;

5) a)a* —16; 6) 2% — cly?;  B) 28y° — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)4— 36p*c?; 6) 8la*b*c* — 81;
2) a)4 - 6) (t+y—a)?—(v—y—a)
3) a)a™ -1 B) a* — *",

0) % — y*; r) 252" — 64;

4) a) x(6z — 6) + (3 — 3)(4x + 6);
6) (ba —4)(2a+4) — 3a(3a + 4).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



BAPUAHT

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9p*—9;
1

) a) — — &

) &) 55—

3) a)49z% —y%

4) a) 4z? — 25y

5) a) a’b® —9;

6) 1 — 4x?;

16
6) —— + %

6) 16a* — b?;

6) 9a® — 3622

6) ot — cly®;

cC-7-42

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a)9—49p*c?;

2) a)4-— 2%
3) a)a'™—1;
6) $2 _ y7n;

4) a) x(6z —6) + (3x — 3)(3z + 5);

6) (5a —6)(3a + 6) — 2a(7a + 6).

6) 100a*b*c* — 64;

B) a4n A b4n’

6) (a+b+c)*—(a—b—c)%

3. JlokazkuTe, 9TO0 Pa3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MMOCIEI0BATEILHBIX MEAbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



cC-7-42

BAPUAHT 38

1. Paznoxknure Ha MHOYKHUTEJIN:

1) a)9p*—9; 6) 1 — 25x%; B) 16 — 4a?;
1 25 9

3) a)dr?—vy%  6)49a® — 0% B) 9K% — ¢
4) a) 42 — 64y%;  ©) 4a® — 642?%; B) 16y — 4%

5) a)a®® —64; 6) 2% —clyt;  B) 2%t — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 49 — 49p*c?; 6) 4a®b*c* — 100;
2) a) 36 — 2?2 6) (z+y—a)?—(r—y—a)
3) a)a—1; B) a® — %",

6) % — 3" r) 162" — 36;

4) a) x(8z — 8) + (8= — 8)(bx + 6);
6) (9a —9)(4a +9) — 5a(7a +9).

3. JlokazkuTe, 9TO0 PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MMOCIEI0BATEILHBIX MEIbIX YHCe/T
paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.



cC-7-42

BAPUAHT 39
1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a) 16p* — 4; 6) 1 — 36x%; B) 4 — 49a?%;

1 4
2) ) 5 — % 0) =5 +vy%  B) 2507 — —;

3) a)9z%—y%  6)9a® — b B) 9k% — ¢
4) a) 25z — 4y*;  ©) 9a® — 162%; B) 36y — 64c%;

5) a)a®®—16; 6) 2% — Syt B) 2%t — 1.

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 49 — 25pc?; 6) 25a%b*c* — 36;
2) a)4 -t 6) (t+y—a)?—(v—y—a)
3) a)a®—1; B) a* — *",

6) % — ¢y r) 3622 — 25;

4) a) z(8x — 8) + (4x — 4)(6x + 8);
6) (5a — 8)(3a + 8) — 2a(7a + 8).

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBA/IPATOB JIBYX MOCAEI0BATEILHBIX YeTHLIX YHCE/T
paBHA YJIBOEHHOW CyMMe 3TWUX YNCEII.



BAPUAHT 40
1. Pasznoxure Ha MHOXKHTEJIH:
1) a) 16p* — 16; 6) 1 — 9% B) 25 — 25a%;

1 25 64
2) a) o= 6) —; TV B) 2507 — oo

3) a) 100x? —y?%;  ©6) 64a® — V% B) 4k? — ¢
4) a) 64z% — 25y% 6) 9a® — 4z%; B) 36y — 64c?;

5) a) a%® —9; 6) z* — Sy®  B) 2%yS — 1.

cC-7-42

2. Paznoxknre Ha MHOXKHUTEJIN:

1) a) 64 —4p*c?; 6) 64a®b*c* — 49;
2) a) 25 — x%25; 6) (a+b+c)*—(a—b—c)?
3) a)a®—1; B) a* — *",

6) 2 —y™; r) 162*" — 64;

4) a)xz(3z—3)+ (Bx—9)(2z +7);

6) (7a — 2)(3a + 2) — 4a(5a + 2).

Y

3. JlokazkuTe, 9TO PA3HOCTH KBAJIPATOB JBYX MOCIEI0BATEIHHBIX MEIbIX YHCe/T

paBHA CyMMe 3TUX YHUCeJ.





